

絲薇雅的聖殿長途之旅

露西·艾維爾
教會雜誌
(根據真實故事改寫)



西班牙是西歐一個說西班牙語的國家。



現在，在西班牙首都馬德里有一座聖殿。



西班牙是世界上種植最多橄欖樹的國家。

絲薇雅蹦蹦跳跳著進到初級會教室，坐了下來。她在初級會總是心情很好。

里奧哈姊妹舉起一張聖殿的圖片說：「在聖殿裡，我們可以和家人印證在一起。也就是說，如果我們遵守神的誠命，就能和他們永遠在一起。」

絲薇雅舉起手，「過幾天，我就要去聖殿和家人印證了！」她說，「我太興奮了！」

里奧哈姊妹微笑著說：「那你們要開很久的車呢！不過我知道這是值得的。」

絲薇雅一家住在西班牙，那裡還沒有聖殿。所以他們得一路開車前往瑞士的聖殿。這會需要兩天的時間！

星期二早上，絲薇雅早早就起床了。她幫父母把行李裝上車子。要出發去聖殿了。

在車裡，絲薇雅努力跟姊姊和弟弟好好相處。他們一起玩遊戲、唱歌。爸爸一邊開車，一邊播放著西班牙古典音樂。絲薇雅累了時候，就凝視著窗外。她看著青翠綿延的山丘疾馳而過，後來就睡著了。

第一天過去了。感覺前方似乎沒有盡頭。但絲薇雅想起里奧哈姊妹說過的話。這會是值得的，她想。

又開了一天車後，絲薇雅終於看到了那座白色聖殿的尖塔。「在那裡！」她指向窗外。「聖殿在那裡。」

絲薇雅的弟弟拍著手。媽媽擦去了喜極而泣的淚水。

「我們到了，」爸爸說。

在聖殿裡，絲薇雅一家換上白色的服裝。一位和善的聖殿工作人員坐在絲薇雅和她的姊姊、弟弟旁邊，然後她



絲薇雅六歲時，她的父母受洗了。



她在初級會擔任接待員，歡迎孩子們到初級會。



現在絲薇雅與丈夫和三名子女印證在一起。

絲薇雅知道
這趟旅程會是值得的。



帶他們到了印證室。

一盞吊燈熠熠生輝。媽媽和爸爸跪在祭壇前，祭壇上覆蓋著柔軟的蕾絲。他們都在微笑。

絲薇雅和弟弟、姊姊跪在媽媽和爸爸身旁。絲薇雅看著旁邊牆上的巨幅鏡面，鏡中的映像無窮無盡。她的心中洋溢著溫暖的感覺。現在她的家庭可以永遠印證在一起了。

要回家的時候，絲薇雅一家鑽回他們的車子裡。他們是第一批從西班牙去到聖殿的教會成員，所以他們是先驅者！

他們駕車離開時，絲薇雅再次看向窗外。聖殿在夏日的天空下耀眼奪目。她等不及有一天再回到聖殿了。●